
SOLUCIONARIO  / Clase 29

		
Cierre

1. d)
2. c)
3. c)

Inicio:
1. El 300 es el número más próximo de 302 que sea múltiplo de 6; por lo tanto, el cociente estimado 
es 50. 

SOLUCIONARIO  / Clase 30

		
Cierre

1. c)
2. b)
3. c)

SOLUCIONARIO  / Clase 31

		
Cierre

1. b)
2. b)
3. d)

Inicio:
1. 26

4. El error está en que primero se está resolviendo la adición y no la multiplicación. 
Para que el resultado del ejercicio sea correcto se debe continuar con la multiplicación de 4 y 2; y 
luego la adición de 10 más 8 (que es el resultado de la multiplicación).



Desarrollo:
2. a) 11
2. b) 13
2. c)  7

SOLUCIONARIO EVALUACIÓN SEMANAL

		
1. d)
2. a)
3. b)
4. b)

SOLUCIONARIO  / Clase 32

		
Cierre

1. b)
2. a)
3. d)




